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Πώς να τυπώσεις τις κάρτες

 1. Σε ένα τυπογραφείο: ζητήστε από τον τυπογράφο να 

εκτυπώσει τις κάρτες, και στις δύο πλευρές σε χαρτί 200γρ.

 2. Στο σπίτι: αγόρασε ένα πάκο χαρτί τουλάχιστον 200 γρ/sm 

και τύπωσε τις κάρτες, επιλέγοντας «Προσαρμογή στη σελίδα» και 

«Εκτύπωσε και στις δύο πλευρές».

Αν εκτυπώσεις στο σπίτι , κάνε πρώτα μια δοκιμαστική εκτύπωση 

με λευκό χαρτί Α4 για να βεβαιωθείς ότι έχει τη σωστή στοίχιση. Για 

καλύτερα αποτελέσματα, κόψε τις κάρτες με ένα χαρτοκόπτη, κοπίδι 

ή χάρακα. 

Για να διατηρηθούν οι κάρτες σου σε καλή κατάσταση για μεγαλύτερο 

χρονικό διάστημα, μπορείς να τις πλαστικοποιήσεις ή να τις βάλεις σε 

ένα κάλυμμα. 



Κανόνες παιχνιδιού



3 έως 5 παίχτες

Ηλικίες 12+ 
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Πλαίσιο

Η Ευρωπαϊκή Ένωση και οι εθνικές κυβερνήσεις διαθέτουν 
κάθε χρόνο δισεκατομμύρια ευρώ για τη χρηματοδότηση 
δημοσίων έργων, όπως για παράδειγμα σχολείων, 
νοσοκομείων, σταθμών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας 
και φραγμάτων. Σε επενδύσεις αυτής της κλίμακας,
ο κίνδυνος εκτεταμένης διαφθοράς είναι μεγάλος.

Διεφθαρμένες εταιρίες με πολιτικές διασυνδέσεις είναι 
σε θέση να κερδίσουν διαγωνισμούς εις βάρος των αντα-
γωνιστών τους. Σε άλλες περιπτώσεις, πολλές εταιρίες 
του ίδιου κλάδου συνεργάζονται και νοθεύουν τους 
διαγωνισμούς, έτσι ώστε να πάρει η κάθε μια τους ένα 
μέρος της πίτας. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να αυξάνεται
το κόστος των δημόσιων υπηρεσιών έως και 50%.
Υπολογίζεται ότι η διαφθορά μόνο στις δημόσιες 
συμβάσεις κοστίζει στους Ευρωπαίους πολίτες έως και 5 
δισεκατομμύρια ευρώ κάθε χρόνο. Η κοινωνία των πολιτών
και οι πολίτες μπορούν να βοηθήσουν να αλλάξει αυτό ζητώντας 
περισσότερη διαφάνεια και ακεραιότητα στη διαχείριση των 
δημόσιων κονδυλίων. Ωστόσο, υπάρχουν και άλλες δυνατότητες: 
με εργαλεία, όπως το Σύμφωνο Ακεραιότητας, οι πολίτες 
μπορούν να εμπλέκονται ενεργά στην παρακολούθηση των 
διαδικασιών σύναψης και εκτέλεσης των δημοσίων συμβάσεων.
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Αυτό το παιχνίδι υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του έργου 
«Σύμφωνα Ακεραιότητας - Μηχανισμοί ελέγχου για 
την προστασία των πόρων της ΕΕ από πολίτες», 
με χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Έχει ως στόχο 
να ευαισθητοποιήσει τους παίκτες γύρω από τη διαφάνεια,
και τη λογοδοσία με διασκεδαστικό τρόπο και να τους δείξει πώς 
μπορούν να βοηθήσουν στην καταπολέμηση της διαφθοράς. 

Λάβετε θέσεις, έτοιμοι, πάμε!
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Περιεχόμενα

16 x Κάρτες εταιριών
40 x Κάρτες δημοσίων συμβάσεων

78 x Κάρτες μπόνους
15 x Κάρτες παράνομης δραστηριότητας 

1 x Κανόνες του παιχνιδιού
5 x Οδηγίες για παίκτες 

Μολύβια

Σκοπός του Παιχνιδιού

Είσαι ο νέος διευθυντής μιας εταιρίας και επιθυμείς να αποκτήσεις 

νέες πιστοποιήσεις ποιότητας προκειμένου να είναι η εταιρία 

σου πιο ανταγωνιστική στην αγορά. Για να τις αποκτήσεις, πρέπει 

να κερδίσεις όσο το δυνατόν περισσότερες κάρτες δημοσίων 

συμβάσεων από αυτές που προκηρύσσονται από το τοπικό σου 

συμβούλιο. Υπόβαλε την προσφορά σου φροντίζοντας ιδιαίτερα 

να πληροίς τις τεχνικές απαιτήσεις: το τμήμα προμηθειών θα 

πραγματοποιήσει ελέγχους σε όλες τις διαγωνιζόμενες εταιρίες.

Όποτε κερδίζεις μια κάρτα δημόσιας σύμβασης χωρίς να έχεις 

προβλήματα με το τμήμα προμηθειών, μπορείς να απαλλάσσεσαι 

από μια κάρτα παράνομης δραστηριότητας.

Νικητής στο παιχνίδι είναι ο διευθυντής της εταιρίας που θα 
πετύχει πρώτος τον στόχο πιστοποίησης ποιότητας και θα 
πετάξει όλες τις κάρτες παράνομης δραστηριότητάς του.
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Στήσιμο του παιχνιδιού

και ρόλοι των παικτών

Στην αρχή του παιχνιδιού, κάθε παίκτης παίρνει ένα μολύβι και έναν 

οδηγό για τους παίκτες, τον οποίο μπορεί να συμβουλεύεται ανά 

πάσα στιγμή.

Κάθε παίκτης τραβά μια κάρτα εταιρίας, φροντίζοντας 

να μην επιτρέψει στους άλλους παίκτες να τη δουν. Στη 

συνέχεια επιλέγει μια ονομασία για την εταιρία του και 

τη γράφει με το μολύβι στην πρώτη σειρά της κάρτας.

Η κάρτα της εταιρίας δείχνει: 

τις κατηγορίες των έργων και των υπηρεσιών για 
τις οποίες η εταιρία έχει τα προσόντα να υποβάλει 
προσφορές 

τον αριθμό των υπαλλήλων 

τον αριθμό και τις κατηγορίες ειδικών συνεργατών

την κατάταξη της εταιρίας

τον στόχο που πρέπει να επιτευχθεί, ο οποίος 
αναπαριστάται από τα σύμβολα πιστοποίησης 
ποιότητας
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Κι ενώ συνεχίζει να διασφαλίζει ότι οι άλλοι παίκτες δεν βλέπουν, 
κάθε παίκτης τραβά επίσης:

4 κάρτες 
μπόνους

2 κάρτες παράνομης 

δραστηριότητας που 

επιδέχονται επίλυσης

1 κάρτα 
παρανομίας με 
ποινική ευθύνη

Κάθε παίκτης αναλαμβάνει με τη σειρά του τον ρόλο του 
στελέχους στο τμήμα προμηθειών του τοπικού συμβουλίου. 
Ξεκινά ο παίκτης με το πιο γραφειοκρατικό προφίλ. Οι υπόλοιποι 
παίκτες έχουν τον ρόλο των διευθυντών εταιριών.

Ο πρώτος γύρος

Το στέλεχος του τμήματος προμηθειών ρίχνει στο τραπέζι πέντε 

κάρτες δημοσίων συμβάσεων. Κάθε κάρτα δημόσιας σύμβασης 

περιλαμβάνει τις τεχνικές απαιτήσεις που πρέπει να πληροί μια 

εταιρεία προκειμένου να υποβάλει μια προσφορά:
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•  κατηγορία έργων και υπηρεσιών

•  κατάταξη εταιρίας

•  αριθμός υπαλλήλων

•  αριθμός και κατηγορίες ειδικών συνεργατών 

Στο κάτω μέρος κάθε κάρτας δημόσιας σύμβασης εμφανίζονται οι 

πιστοποιήσεις ποιότητας που θα χορηγηθούν στη νικήτρια εταιρία.

Φάση υποβολής προσφορών

Ο διευθυντής κάθε εταιρίας συγκρίνει τις τεχνικές απαιτήσεις 

που αναγράφονται στις κάρτες δημοσίων συμβάσεων με την κάρτα 

της εταιρίας του και αποφασίζει σε ποιον διαγωνισμό θα υποβάλλει 

προσφορά.

Οι κάρτες μπόνους μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την ενίσχυση 

των τεχνικών χαρακτηριστικών της εταιρίας ή για τη βελτίωση της 

προσφοράς. Με αυτόν τον τρόπο, αυξάνουν την πιθανότητα υποβολής 

μιας επιτυχούς προσφοράς. Κάθε διευθυντής εταιρίας επιλέγει τρεις 

κάρτες μπόνους τις οποίες θα παίξει και βάζει τις υπόλοιπες στην άκρη.

Μία φορά μόνο κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού, μπορεί ο 

διευθυντής της εταιρίας να αποφασίσει να επιλέξει μια κάρτα 

παράνομης δραστηριότητας και να την κρύψει μεταξύ των τριών

καρτών που θα παίξει. Με αυτόν τον τρόπο μπορεί να απαλλαγεί 

από την κάρτα, όμως σε αυτή την περίπτωση θα του επιβληθεί 

πρόστιμο!



10

Όταν είναι έτοιμοι όλοι οι διευθυντές, το στέλεχος του τμήματος 

προμηθειών μετράει ως το τρία και οι διευθυντές δηλώνουν σε 

ποια κάρτα δημόσιας σύμβασης θέλουν να υποβάλουν προσφορά. 

Ορισμένες κάρτες δημοσίων συμβάσεων θα λάβουν προσφορές 

από δύο ή περισσότερες εταιρίες, άλλες από μία μόνο εταιρία, ενώ 

κάποιες άλλες δεν θα λάβουν καμία προσφορά.

Αξιολόγηση των προσφορών

Σε αυτό το στάδιο, το στέλεχος του τμήματος προμηθειών ελέγχει τα 

τεχνικά χαρακτηριστικά των εταιριών και κάνει στις εταιρίες έως και 

τρεις ερωτήσεις προκειμένου να ελέγξει, εάν διαθέτουν: 

• την απαιτούμενη κατηγορία έργων ή υπηρεσιών 

• τον απαραίτητο αριθμό υπαλλήλων

•  τον απαραίτητο αριθμό και τις κατηγορίες ειδικών συενργατών

•  την απαιτούμενη κατάταξη εταιρίας 

Το στέλεχος του τμήματος προμηθειών μπορεί, αν θέλει,

να σημειώσει σε ένα χαρτί τις απαντήσεις των διευθυντών.

Παράδειγμα ερώτησης: «Έχει η εταιρία σου δύο μηχανικούς, 

όπως απαιτείται από την κάρτα δημόσιας σύμβασης;»

Ο διευθυντής πρέπει να απαντήσει στην ερώτηση με ειλικρίνεια. Εάν 

ο διευθυντής το επιθυμεί, μπορεί να αποκαλύψει μία από τις τρεις 

κάρτες μπόνους του και να την ενεργοποιήσει αμέσως.
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Παράδειγμα απάντησης: «Όχι, έχω μόνο έναν μηχανικό, αλλά 

θα χρησιμοποιήσω αυτήν τη κάρτα μπόνους «+1 ειδικός» για να 

λύσω το πρόβλημα!»

Έτσι, η εταιρία δεν θεωρείται ότι υπολείπεται ως προς τις απαιτήσεις. 

Τα βελτιωμένα χαρακτηριστικά πρέπει να σημειώνονται με μολύβι 

στην αντίστοιχη γραμμή της κάρτας της εταιρίας. Στο παραπάνω 

παράδειγμα, ο παίκτης πρέπει να σημειώσει +1 στη γραμμή των 

μηχανικών. Ομοίως, σημειώνεται οποιαδήποτε μείωση των 

χαρακτηριστικών λόγω προστίμων.

Εάν το στέλεχος του τμήματος προμηθειών επιθυμεί να πραγμα-

τοποιήσει μεγαλύτερο έλεγχο σε μία μόνο εκ των διαγωνιζόμενων 

εταιριών, αντί να κάνει ερώτηση, μπορεί να αποκαλύψει μία από τις 

τρεις κάρτες της εταιρίας.

Εάν η κάρτα είναι:

•  μπόνους, ενεργοποιείται.

•  κάρτα παράνομης δραστηριότητας που επιφέρει ποινική 

ευθύνη, ο διευθυντής απορρίπτει την κάρτα, όμως λαμβάνει 

πρόστιμο: χάνει ένα αστέρι από την κατάταξη της εταιρίας του 
η προσφορά του αμέσως απορρίπτεται και δεν συμμετέχει 
στον επόμενο γύρο του παιχνιδιού.

•  μια κάρτα παράνομης δραστηριότητας που επιδέχεται 

επίλυσης, ο διευθυντής ενεργοποιεί την κάρτα μπόνους 

«επίλυσης» –εάν είναι μια από τις κάρτες που έχει επιλέξει για 

αυτόν τον γύρο– και πετάει την κάρτα παρατυπίας χωρίς να 

λάβει πρόστιμο. Εάν δεν έχει αυτήν την κάρτα μπόνους, ισχύει 

το πρόστιμο που αναφέρθηκε παραπάνω.
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Ανάθεση της σύμβασης

Σε αυτό το σημείο, το στέλεχος τμήματος προμηθειών αναθέτει τις 

συμβάσεις σύμφωνα με τα παρακάτω δύο σενάρια:

•  Έχει υποβληθεί προσφορά σε κάρτα δημόσιας σύμβασης μόνο 

από μία εταιρία. Σε αυτήν την περίπτωση, εάν η εταιρία: 

 — δεν πληροί μόνο μία προϋπόθεση, τότε κερδίζει παρόλα 

αυτά την κάρτα της δημόσιας σύμβασης

 — δεν πληροί δύο προϋποθέσεις, τότε η εταιρία χάνει 

•  Για την κάρτα δημόσιας σύμβασης υπέβαλαν προσφορά δύο ή 

περισσότερες εταιρίες. Σε αυτήν την περίπτωση, το στέλεχος 

του τμήματος προμηθειών επιλέγει τον νικητή βάσει του 

παρακάτω διαγράμματος: 

ΚAΡΤΑ ΜΠOΝΟΥΣ «ΣYΜΦΩΝΟ ΑΚΕΡΑΙOΤΗΤΑΣ»

Η κάρτα μπόνους «Σύμφωνο Ακεραιότητας» είναι η 

μόνη που μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τον παίκτη 

που έχει τον ρόλο του στελέχους τμήματος 

προμηθειών. Του επιτρέπει να υποχρεώσει έναν 

από τους διευθυντές των εταιριών να αποκαλύψει 

και τις τρεις κάρτες που έπαιξε σε αυτόν τον γύρο. 

Όταν τη χρησιμοποιεί, το στέλεχος του τμήματος 

προμηθειών δεν μπορεί να κάνει στον διευθυντή οποιαδήποτε 

ερώτηση κατά τη διάρκεια αυτού του γύρου.
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Υπάρχει εταιρία που δεν πληροί 2 
προϋποθέσεις;

Υπάρχει κάποια εταιρία
που να πληροί όλες τις προϋποθέσεις;

Αυτή η εταιρία 
κερδίζει

Αυτή η εταιρία 
χάνει

Αυτή η εταιρία 
κερδίζει

Αυτή η εταιρία 
κερδίζει 

Κάποια εταιρία έπαιξε κάρτα μπόνους 
«βελτιωμένης προσφοράς»;

Υπάρχει εταιρία της οποίας η κύρια 
κατηγορία έργων και υπηρεσιών να 
είναι ίδια με αυτήν της κάρτας δημόσιας 
σύμβασης;

Δεν κερδίζει κανένας και η κάρτα   
δημόσιας σύμβασης τοποθετείται πάλι 
στη μέση του τραπεζιού

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΝΑΙ ΟΧΙ

Η νικήτρια εταιρία λαμβάνει τις πιστοποιήσεις ποιότητας της κάρτας 

δημόσιας σύμβασης και πλησιάζει περισσότερο στον στόχο της. 

Μετά από την ανάθεση της σύμβασης, οι διευθυντές αποκαλύπτουν 

τις κάρτες που έχουν επιλέξει για αυτόν τον γύρο και τις οποίες δεν 

έχουν ακόμη ανοίξει. Τυχόν μη χρησιμοποιημένες κάρτες μπόνους 

ενεργοποιούνται και απορρίπτονται.

Εάν στις κάρτες περιλαμβάνεται κάποια κάρτα παράνομης 

δραστηριότητας, την οποία δεν εντόπισε το στέλεχος του 

τμήματος προμηθειών κατά τη διάρκεια των ελέγχων, η εταιρία 
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την απορρίπτει, αλλά χάνει ένα αστέρι από τη βαθμολογία της 

και δεν συμμετέχει στον επόμενο γύρο. Εάν η εταιρία είχε 

κερδίσει την κάρτα δημόσιας σύμβασης σε αυτόν τον γύρο, η 

ανάθεση θεωρείται άκυρη και έτσι η εταιρία δεν κερδίζει καμία 

πιστοποίηση ποιότητας. 

Εάν κάποιος διευθυντής κερδίσει μια σύμβαση πληρώντας όλες 

τις τεχνικές προδιαγραφές στην κάρτα δημόσιας σύμβασης και 

χωρίς να έχει κρύψει κάποια κάρτα παράνομης δραστηριότητας, το 

ανακοινώνει. Τότε το στέλεχος του τμήματος προμηθειών ελέγχει 

ότι τα τεχνικά χαρακτηριστικά της κάρτας της εταιρίας ταιριάζουν 

με τις απαιτήσεις της κάρτας δημόσιας σύμβασης και βεβαιώνεται 

ότι δεν υπάρχουν κρυμμένες κάρτες παράνομης δραστηριότητας 

μεταξύ των τριών που έχουν επιλεγεί για αυτόν τον γύρο. Αφού 

ολοκληρωθούν οι έλεγχοι, ο διευθυντής ρίχνει στο τραπέζι μία κάρτα 

παράνομης δραστηριότητας και βρίσκεται ένα βήμα πιο κοντά στη νίκη!

Νέος γύρος

Οι κάρτες δημοσίων συμβάσεων που δεν έχουν μοιραστεί 

τοποθετούνται ξανά στη μέση του τραπεζιού και προστίθενται 

νέες μέχρι να είναι στο σύνολό τους και πάλι πέντε στον αριθμό. 

Κάθε παίκτης τραβά όσες κάρτες μπόνους χρησιμοποίησε στον 

προηγούμενο γύρο, έτσι ώστε να έχει συνολικά τέσσερις κάρτες

και πάλι.

Σε αυτό τον γύρο, στέλεχος του τμήματος προμηθειών θα είναι ο 

επόμενος παίκτης σύμφωνα με την φορά των δεικτών του ρολογιού. 
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Τέλος του παιχνιδιού

• Το παιχνίδι τελειώνει, όταν ένας διευθυντής εταιρίας πετύχει 

την πιστοποίηση ποιότητας και απαλλαγεί από όλες τις κάρτες 

παράνομης δραστηριότητας.  

•  Διαφορετικά: 

 — τα παιχνίδια στα οποία συμμετέχουν τρεις παίκτες 

τελειώνουν, όταν ο κάθε παίκτης έχει παίξει τον ρόλο 

του στελέχους του τμήματος προμηθειών τρεις φορές.

 — τα παιχνίδια στα οποία συμμετέχουν τέσσερις ή πέντε 

παίκτες τελειώνουν, όταν ο κάθε παίκτης έχει παίξει 

τον ρόλο του στελέχους του τμήματος προμηθειών 

δύο φορές. 

• Σε αυτό το σημείο, οι διευθυντές αποκαλύπτουν τις κάρτες 

τους. Όσοι έχουν ακόμη κάρτες παράνομης δραστηριότητας 

αποκλείονται. Οι υπόλοιποι παίκτες ελέγχουν τις πιστοποιήσεις 

ποιότητας που κέρδισαν και ο παίκτης που βρίσκεται πιο 

κοντά στον στόχο του κερδίζει. Εάν υπάρξει ισοπαλία, κερδίζει 

ο διευθυντής με την υψηλότερη κατάταξη εταιρίας. Εάν 

εξακολουθεί να υπάρχει ισοπαλία, προσμετράται ο αριθμός 

των καρτών δημοσίων συμβάσεων που έχει κερδίσει ο 

καθένας.



Το παιχνίδι «Ο υπερασπιστής των διαγωνισμών – Ανοίγουμε τα 
χαρτιά μας!» υλοποιήθηκε σε συνεργασία με:









ΚΑΡΤΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

Επωνυμία εταιρίας

Κύρια κατηγορία έργων/υπηρεσιών

Δευτερεύουσες κατηγορίες 
έργων/υπηρεσιών

Αριθμός υπαλλήλων

Αριθμός και 
κατηγορία 
ειδικευμένων 
υπαλλήλων

Κατάταξη εταιρίας

Στόχος πιστοποίησης ποιότητας

Μ = μηχανικός
Γ = γεωλόγος
Σ = σύμβουλος
Ν = νοσηλευτής
Κ = κοινωνικός 
λειτουργός

Πιστοποιήσεις 
ποιότητας

ΚΑΡΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Αριθμός ειδικευμένων υπαλλήλων

Αριθμός υπαλλήλων

Κατάταξη εταιρίας

Κατηγορία έργων/υπηρεσιών

1 Κοινόχρηστα και δημόσια κτήρια
2 Υποδομές κινητικότητας
3 Υποδομές συστήματος ύδρευσης
4 Θαλάσσια και ποτάμια έργα

5 Εργοστάσια παραγωγής, μετατροπής και διανομής 
ηλεκτρικής ενέργειας

6 Έργα πολιτιστικής κληρονομιάς
7 Ψηφιακές υπηρεσίες

8 Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, υποστήριξη και 
άλλες υπηρεσίες φροντίδας

ΚΑΡΤΕΣ ΜΠΟΝΟΥΣ ΚΑΡΤΕΣ ΠΑΡΑΝΟΜΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΕΝΙΣΧΥΣΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΟΥ:

Προσέλαβε 
περισσότερους 

υπαλλήλους
Πρόσθεσε 

μια 
κατηγορία 

έργων/
υπηρεσιών

Προσέλαβε 
περισσότερους 

ειδικούς
Βελτίωσε  

την 
κατάταξη 

της εταιρίας 
σου

Μικτό 
μπόνους: 

επίλεξε μία 
από τις δύο 

επιλογές

ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ:

Πραγματοποίησε τις εργασίες 
σε συντομότερο χρονικό 
διάστημα ή σε χαμηλότερη 
τιμή: έτσι θα είναι πιο πιθανό 
να κερδίσεις τη σύμβαση

Τράβηξε μια δεύτερη κάρτα 
εταιρίας και πρόσθεσε τα 
χαρακτηριστικά της σε αυτά 
της δικής σου εταιρίας μέχρι 
και για δύο γύρους.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ 
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ

ΣΥΜΦΩΝΟ ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ
Όταν είσαι το στέλεχος 
του Τμήματος 
Προμηθειών 
αποκάλυψε όλες τις 
κάρτες τις οποίες έπαιξε 
μια από τις εταιρείες

ΕΠΙΛΥΣΗ
Χρησιμοποίησε αυτήν την 
κάρτα για να απαλλαγείς 
από  μια κάρτα 
παρατυπίας που 
επιδέχεται επίλυσης

ΠΟΙΝΙΚΕΣ
• Δωροδοκία: δωροδόκησες Στέλεχος του Τμήματος Προμηθειών
• Ποινικό μητρώο: έχεις καταδικαστεί στο παρελθόν για ξέπλυμα 

χρήματος, διαφθορά ή απάτη
• Σύγκρουση συμφερόντων: η κόρη/ο γιος σου εργάζεται στο Τμήμα 

Προμηθειών
• Απάτη: είπες ψέματα για τις τεχνικές ικανότητες ή τα οικονομικά 

στοιχεία της εταιρίας σου
• Νόθευση διαγωνισμού: υπέβαλες ψεύτικη προσφορά για να 

διασφαλίσεις ότι η εταιρία του φίλου σου θα κέρδιζε τον διαγωνισμό

ΠΑΡΑΤΥΠΙΕΣ ΠΟΥ ΔΙΟΡΘΩΝΟΝΤΑΙ
Δεν πληρούνται οι γενικές απαιτήσεις:
• Καθυστέρησες να πληρώσεις τους φόρους σου
• Δεν έχεις ενημερώσει τα στοιχεία σου στο μητρώο εταιριών
• Λείπει το βιογραφικό σημείωμα ενός από τους υπαλλήλους σου
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